BRES REKGTREAERR (TEE

SERK27F11A1B~11A308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

ren | amew |28 B | swen | aamon | aaner | aanes | aaner | xexe | SREL | aanes | BR
BEAB | BEER KR o h— S AR hihatie o h— e KETE RTE RWTE SHBRHERT LS EFHNE B A—g
B B B B B B B B B B B B FaEAT
BEE—REEHSD Ficeagic) ric)ealeic] Ficeagic) ic)ealeic] i) ric)eaeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic)
8 B U B #a76km #184km #178km #71km #175km #183km #a74km #170km #a76km #179m #a81km #178km #184km
1 (HE]1)E' 8B% 016 0.14 011 0.08 007 0.09 011 0.06 008 - 010 0.18 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 011 007 008 0.12 010 0.17 007
1 1515!2)5 8B 0.16 0.14 0.11 008 007 0.09 0.11 007 008 - 0.10 018 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 011 007 008 - 010 0.17 007
1 ‘(’13;5 8B 015 013 0.11 008 007 0.09 0.11 007 008 - 0.10 0.16 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 011 007 008 0.1 010 0.16 007
1 ?k“)E' 8B 015 013 0.11 008 007 0.09 0.10 0.06 008 - 0.10 017 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 010 007 008 0.1 010 0.17 007
11858
& 8BS 015 0.13 011 0.08 007 0.09 010 0.06 008 0.1 010 0.17 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 010 0.07 008 0.1 010 0.17 007
11A6R
& 8BS 016 0.13 011 0.08 007 0.09 011 007 008 0.1 010 0.17 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 010 007 008 0.12 010 0.17 007
11A78
& 8BS 016 0.13 011 0.08 007 0.09 011 007 008 0.1 010 0.17 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 010 007 008 0.12 0.10 0.16 007
18R
& 8B% 016 0.13 012 0.08 007 0.09 011 0.07 008 0.12 010 0.17 007
178 015 0.13 011 0.08 007 0.09 011 0.07 008 0.12 0.09 0.16 007
11A9A
3 8BS 015 0.13 011 0.08 007 0.09 010 0.07 008 0.1 010 0.16 007
178 017 0.13 012 0.09 007 0.09 012 0.07 008 0.12 011 0.17 010
”a? B e 015 0.13 011 0.08 007 0.09 010 007 008 0.1 0.09 0.16 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 010 0.07 008 0.1 0.09 0.17 007
R
o 8B% 015 0.13 011 0.08 007 0.09 010 0.06 008 0.1 0.09 0.17 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 010 007 008 0.1 0.09 0.16 007
”Zl)z Bl e 015 013 0.11 008 007 0.09 0.10 007 008 0.11 0.10 017 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 010 007 008 0.1 0.09 0.17 007




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK27F11A1B~11A308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

ren | amew |28 B | swen | aamon | aaner | aanes | aaner | xexe | SREL | aanes | BR
o o Al ~ —_— ~ J— PAS (= N1 al by N\ ~
HERA | BEEZ = R IR | SHESRE R /NE] KIEFE RTE RETE | OHPER | DL S0y | EBA B A—g
B B B B B B B B B B B B FaEAT
BEE—REEHSD Ficeagic) ric)ealeic] Ficeagic) ic)ealeic] i) ric)eaeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic)
8 B U B #a76km #184km #178km #71km #175km #183km #a74km #170km #a76km #179m #a81km #178km #184km
”’(2)35 8B 015 013 0.11 008 007 0.09 0.10 0.06 008 0.11 0.10 018 007
178 015 0.13 011 0.08 007 0.09 010 0.07 008 0.1 010 0.16 007
”’a;‘a 8B 0.16 013 0.11 008 007 0.09 0.11 007 008 0.11 0.10 018 007
178 015 0.13 011 0.08 007 0.09 010 007 008 0.1 0.09 0.17 007
”’(5'51)55 8BS 016 0.13 011 0.08 007 0.09 011 007 008 0.1 009 0.17 007
178 016 0.13 010 0.08 007 0.08 010 007 008 0.1 009 0.16 007
11)3%;55 8BS 015 0.13 011 0.08 007 0.09 010 007 008 - 010 0.15 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 010 007 008 0.1 0.09 0.16 007
11)(3&)75 8BS 015 0.13 011 0.08 007 0.09 0.10 007 008 - 009 0.16 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 010 007 008 - 009 0.16 007
”’3]1?5 8BS 015 0.13 011 0.08 007 0.09 010 0.07 008 - 0.09 0.16 007
178 017 0.14 012 0.10 009 0.10 013 0.08 010 - 012 0.18 010
11)(517'1)95 8BS 015 0.13 011 0.08 007 0.09 011 007 008 - 011 0.17 008
178 015 0.13 010 0.08 007 0.09 010 007 008 0.1 009 0.17 007
”f‘ég’a 8B 015 013 0.11 008 007 008 0.11 0.06 008 0.11 0.10 017 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 011 0.07 008 0.1 009 0.17 007
”f'jf; Bl e 015 0.13 011 0.08 007 0.09 011 007 008 - 010 0.17 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 011 007 008 0.1 010 0.16 007
11)(5152)25 8B 0.16 013 0.11 008 007 008 0.10 007 008 - 0.09 0.16 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 011 007 008 0.1 009 0.17 007
11)(3;)35 8B 015 013 0.11 008 007 0.09 0.11 007 008 - 0.09 0.16 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.09 011 007 008 - - 0.17 008
11)(5195;15 8B 015 013 0.11 008 007 008 0.11 007 008 - - 017 007
178 016 0.13 011 0.08 007 0.08 010 0.07 008 - 010 0.17 007
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BfI: ¢ Gy/h= u Sv/h(W4905 L4 /B =990y —~ L h/BERE)
pEN | AETE | o | cesaa | BETE | GAMOR | aAbEE | aangs | aangs | zeie | SEEL | aanes | B
BEAB | BIEEZ 2 o h— IR | SHESRE toh— 2~E KEFE BT& RIBTE HBERT | D s | EEBAE | TLT
B B B B B B B B B B B B FaEAT
BEE—REEHSD Ficeagic) ric)ealeic] Ficeagic) ic)ealeic] i) ric)eaeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic)
8 B U B #a76km #184km #178km #71km #175km #183km #a74km #170km #a76km #179m #a81km #178km #184km
”Eﬁf Bl e 015 013 0.11 008 007 008 0.10 007 008 - - 017 007
178 015 0.13 011 0.08 007 0.09 010 0.07 008 - - 0.17 007
”’3&? B e 015 012 0.10 008 008 0.09 0.11 007 0.09 - - 017 007
178 016 0.13 011 0.08 008 0.09 011 007 008 0.1 0.10 0.16 008
”f‘é; Bl e 015 012 0.10 008 007 0.09 0.10 0.06 008 011 0.09 017 007
178 015 0.13 011 0.08 007 0.08 011 007 008 0.1 011 0.17 008
”f‘ﬁ B g 015 013 0.11 008 007 009 0.10 0.06 008 0.11 0.09 018 007
178 015 0.13 011 - 007 0.08 011 007 008 0.1 0.09 0.16 007
11)(5152? B g 015 013 0.10 - 007 0.09 0.10 0.06 008 0.11 0.09 017 007
178 015 0.13 011 - 007 0.08 011 007 008 0.1 0.09 0.16 007
”f‘g? B e 015 0.13 0.10 - 007 0.09 010 0.06 008 0.1 0.09 0.17 007
178 016 0.13 011 - 007 0.08 010 0.07 008 0.1 009 0.16 007
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

1HE AR F EER - - o INEH RN Hh X
: gy P33T EBEL | bEER0 | @i | 2EEE | EAN | SRR KERKE | seies | PAT | weare | eeiws | RESE
REAR | BIERHZ | 1w a—g RET EFEIEET T ’ = b2 ¥\ UL 1
FaEAT gk sy FaEAT gk sy FaEAT gk sy FaEAT g sy RIBF SR RIBF hEF B
BEE—REEHSD i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficeagic) Fric)ealeic] i)
8 B U B #184km #188km #194km #190km #183km #184km #186km #195km #172km #71km #a71km #168km #164km
1 ‘(HE]1)E' 8B% 012 0.13 009 0.10 017 0.17 012 - 008 0.10 008 0.06 0.09
178 012 0.14 009 0.10 018 0.18 012 - 009 0.1 008 007 0.09
1 ‘(HHZ)E' 8B 012 013 0.09 0.10 018 017 012 - 0.09 0.11 008 007 0.10
178 011 0.13 009 0.09 017 0.17 011 - 0.09 0.1 008 007 009
1 ‘(’13;5 8B 0.11 013 0.09 0.09 017 0.16 0.11 - 008 0.10 008 0.06 0.09
178 012 0.13 0.09 0.10 017 0.17 011 0.08 008 0.10 008 0.06 0.09
1 (’;‘k“)a 8B 0.11 012 0.09 0.09 0.16 017 0.11 - 008 0.10 008 0.06 0.09
178 011 0.13 0.09 0.10 017 0.17 011 - 008 0.10 008 007 0.09
11858
& 8B% 011 0.13 0.09 0.09 017 0.17 011 0.08 008 0.10 008 0.06 0.09
178 011 0.13 0.09 0.10 017 0.17 011 0.08 008 0.10 008 0.06 0.09
11868
& 8BS 012 0.13 008 0.09 016 0.17 011 0.08 008 0.10 008 0.06 0.09
178 011 0.13 009 0.10 017 0.17 011 - 008 0.10 008 0.06 0.09
11A78
& 8B% 011 0.13 0.09 0.10 017 0.17 011 0.08 0.09 0.1 008 007 0.09
178 012 0.13 0.09 0.10 017 0.17 011 0.08 008 0.10 008 0.06 0.09
18R
& 8BS 012 0.13 0.09 0.10 017 0.17 011 0.08 0.09 0.1 008 0.07 0.09
178 011 0.13 0.09 0.10 017 0.17 011 0.08 008 0.10 008 0.06 0.09
11A9A
3 8BS 011 0.13 0.09 0.10 016 0.17 011 0.08 008 0.10 008 007 008
178 013 0.15 011 0.14 019 018 013 0.10 0.10 0.1 0.10 0.07 0.10
”’ag’ B g 011 0.12 0.09 0.09 016 0.16 011 0.08 008 0.10 008 007 008
178 011 0.13 0.09 0.10 016 0.16 011 0.08 008 0.10 008 0.06 008
1AE
o 8BS 011 0.13 0.09 0.09 016 0.17 011 0.08 008 0.10 007 0.06 0.09
178 011 0.13 0.09 0.09 017 0.17 011 0.08 008 0.10 008 007 0.09
”?21:)2 Bl e 0.11 012 0.09 0.09 0.16 0.16 0.11 008 008 0.10 008 0.06 0.09
178 011 0.13 0.09 0.09 017 0.17 011 0.08 008 0.10 008 007 0.09
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

1HE AR F EER - - o INEH RN Hh X
: gy P33T EBEL | bEER0 | @i | 2EEE | EAN | SRR KERKE | seies | PAT | weare | eeiws | RESE
RERR | MEHL| woa—a0 ES] BEEISHT = ' = PRI RS
FaEAT gk sy FaEAT gk sy FaEAT gk sy FaEAT g sy RIBF SR RIBF hEF B
BEE—REEHSD i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficeagic) Fric)ealeic] i)
8 B U B #184km #188km #194km #190km #183km #184km #186km #195km #172km #71km #a71km #168km #164km
”’(2)35 8B 0.11 012 008 0.09 0.16 0.16 0.11 008 008 0.10 008 0.06 0.09
178 011 0.13 0.09 0.09 017 0.17 011 - 008 0.10 008 007 0.09
”’a;‘a 8B% 012 0.13 0.09 0.10 017 0.16 011 - 0.09 0.10 008 007 0.09
178 011 0.12 0.09 0.09 016 0.16 011 - 008 0.10 008 0.06 0.09
”’(5'51)55 8BS 011 0.12 0.09 0.10 017 0.17 011 - 0.09 0.10 008 007 0.09
178 011 0.12 0.09 0.10 017 0.16 011 - 008 0.10 008 0.06 008
11)3%;55 8BS 011 0.13 0.09 0.09 016 0.16 011 - 008 0.10 008 0.06 008
178 011 0.12 0.09 0.10 017 0.17 011 0.08 008 0.10 008 007 008
11)(3&)75 8B 0.11 012 008 0.09 0.16 0.16 0.11 008 008 0.10 008 007 008
178 011 0.12 0.09 0.10 017 0.16 011 0.08 008 0.10 008 0.06 008
”’3]1?5 8B 0.11 012 0.09 0.09 0.16 0.16 0.11 008 008 0.10 008 007 0.09
178 013 0.15 012 0.13 018 018 0.14 0.10 011 0.13 011 0.08 010
11)(517'1)95 8BS 012 0.13 0.09 - - 0.17 011 0.08 008 0.10 008 007 0.09
178 011 0.12 0.09 0.09 016 0.17 011 0.08 008 0.10 008 0.07 0.09
”f‘ég’a 8B 0.11 012 0.09 0.09 0.16 017 0.11 008 008 0.10 008 0.06 0.09
178 011 0.13 0.09 0.09 017 0.17 011 0.08 0.09 0.1 008 0.07 0.09
”’(E'jf;E' 8B 0.11 012 0.09 0.09 0.16 017 0.11 008 008 0.10 008 0.06 0.09
178 011 0.13 0.09 0.09 017 0.17 011 0.08 008 0.10 008 0.07 008
11)(5152)25 8B 0.11 012 008 0.09 0.16 0.16 0.11 - 008 0.10 008 0.06 0.09
178 011 0.13 0.09 0.09 017 0.17 011 0.08 008 0.10 008 007 008
11)(3;)35 8B 012 012 0.09 0.09 017 0.16 0.11 - 008 0.10 008 007 0.09
178 012 - 010 0.10 017 0.17 011 - 0.09 0.1 0.09 0.07 0.09
”f‘ﬁa 8B 0.11 - 0.09 0.09 0.16 017 0.11 - 008 0.10 008 007 0.09
178 012 - 009 0.09 017 0.17 011 0.09 0.09 0.10 008 007 0.09




RES RS RR CEE) ) 27118 1E~118308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)
1HE AR F EER - o INEH RN Hh X
e N K T REHERA TR LR KEBIREE maa | ERAE . wn 4
. . Sa=Tgq—| BHFL | DEBRO | EINIFL | ] N A iy RIBH %15 e ABEAREE | PEMKRES BXEE
BEAR | MESD | e s s grmigy | NORME | Xty 2ERN EraEly |7 E-3e0 SRR
FaEAT gk sy FaEAT gk sy FaEAT gk sy FaEAT g sy RIBF SR SRIGH hEF B
BEE—REEHSD i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficeagic) Fric)ealeic] i)
AR U B #984km #188km #994km #190km #983km #984km #986km #995km #972km #371km #971km #968km #964km
”Eﬁf Bl e 0.11 - 008 0.09 0.16 - 0.11 - 008 0.10 008 0.06 008
178 0.11 012 008 0.09 0.16 017 0.11 - 0.09 0.10 008 007 0.09
”’3&? B e 012 012 008 0.10 0.16 017 0.11 - 0.09 0.10 008 007 0.09
178 012 012 0.09 0.09 017 017 012 007 0.09 011 0.09 007 0.09
”f‘é; Bl e 0.11 0.11 008 0.09 0.16 0.16 0.11 007 008 0.10 008 0.06 008
178 0.11 013 0.09 0.10 017 017 0.11 0.09 008 0.10 008 007 0.09
”f‘ﬁ B g 0.11 012 008 0.09 0.16 017 0.11 007 008 0.10 007 0.06 008
178 0.11 012 008 0.09 0.16 017 0.11 007 008 0.10 008 007 0.09
11)(5152? B g 0.11 012 008 0.09 0.16 0.16 0.11 007 008 0.10 007 0.06 008
178 0.11 012 008 0.09 0.16 017 0.11 007 008 0.10 008 007 0.09
”f‘g? B e 0.11 012 008 0.09 0.16 0.16 0.11 007 008 0.09 007 0.06 008
178 0.11 012 008 0.09 017 017 0.11 007 008 0.10 008 007 0.09
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

AT £iRA SREUA SR plig= -4 11)::E-4=1:s) RS ABEEN | WAREE RO LREAREE | ARILUAER| EEETRIS
BEABE | BIERZ BELE |HEEVE—| EEILE SRR = SRR | HELVS— Ah&HULEE EEIEN | (RIGHTLES)
RIRET iib=t:) HEET iib=t:) HEET iib=t:) HHEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KEET
BEE—REEHSD FicleaLic) L] i) L] i) L] i) L] L) L] L) L]
8 R U B #266km #73km #177km #174km #168km #172km #179%m #77km #184km #183km #185km #182km
1 (HE]1)E' 8H% 008 0.09 008 0.08 0.06 0.1 008 0.10 0.14 0.05 007 0.05
1788 0.09 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.10 0.14 0.05 007 0.05
11828
3 8H% 0.09 0.09 008 0.08 007 0.1 008 0.10 0.14 0.06 007 0.05
1788 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 008 0.09 0.14 0.05 0.06 0.05
1 (’13;5 8BS 008 008 008 008 0.06 0.10 007 0.10 - 005 007 005
1788 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 0.14 0.05 0.06 0.04
1 (’;‘k“)a 8BS 008 0.09 008 008 0.06 0.10 007 0.10 - 005 0.06 005
1788 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 0.14 0.05 0.06 0.04
11858
& 8H% 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 008 0.10 0.14 0.05 007 0.05
1788 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 0.14 0.05 0.06 0.04
1 (16)5 8BS 008 0.09 008 008 0.06 0.10 008 0.10 - 005 007 005
1788 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 0.14 0.05 0.06 0.04
1 (17)5 8BS 008 0.09 008 008 0.06 0.10 008 0.10 - 005 0.06 005
1788 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 008 0.10 0.14 0.05 0.06 0.04
1 (HE%E' 8B% 0.09 0.09 008 008 0.06 0.10 008 0.10 - 005 007 005
1788 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 008 0.10 - 0.06 007 0.05
1 (%9)5 8BS 008 008 008 007 0.06 0.10 007 0.09 - 005 0.06 0.04
1788 0.09 0.09 008 0.08 0.06 0.10 008 0.10 013 0.05 007 0.04
”’ag’ B g 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 008 0.10 - 0.05 007 0.05
178 008 0.08 008 0.07 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.04
”’311; B g 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.05
178 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.04
”?21:)2 Bl e 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.05
178 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 0.14 0.05 0.06 0.04
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

AT £iRA SREUA SR plig= -4 11)::E-4=1:s) RS ABEEN | WAREE RO LREAREE | ARILUAER| EEETRIS
BEABE | BIERZ BELE |HEEVE—| EEILE SRR = SRR | HELVS— Ah&HULEE EEIEN | (RIGHTLES)
RIRET iib=t:) HEET iib=t:) HEET iib=t:) HHEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KEET
BEE—REEHSD FicleaLic) L] i) L] i) L] i) L] i) L] i) L]
R U R #966km #973km #77km #974km #168km #172km #179%m #77km #184km #183km #185km #182km
”’(2)3 B g 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.10 - 0.05 006 0.05
178 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 0.14 0.05 0.06 0.04
”’a;‘ B e 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.05
178 008 0.08 008 0.07 0.06 0.10 007 - - 0.05 0.06 0.04
1 f‘é f Bl e 008 0.08 007 0.08 0.06 0.10 008 - - 0.05 007 0.05
178 008 0.08 007 0.07 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.04
1 ’(E'F} f B g 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.05
178 008 0.08 008 0.07 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.04
”gg Bl g 008 0.08 008 007 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.05
178 008 0.08 008 007 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.04
”2}1? B e 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 - 0.09 - 0.05 0.06 0.05
178 010 0.10 0.09 0.09 007 0.1 - - - 0.06 007 0.05
”?21:)9 Bl e 008 0.08 008 007 0.06 0.10 - - - 0.05 0.06 0.05
178 008 0.08 007 007 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.04
”f‘ég’ Bl e 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 - - - 0.05 0.06 0.05
178 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.04
”f'jf; Bl e 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.10 - 0.05 0.06 0.05
178 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.04
11)(5152)2 Bl e 008 008 008 008 0.06 0.10 007 0.09 - 005 0.06 005
178 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 0.06 0.04
”f‘;f’ Bl e 008 008 008 008 0.06 0.10 - - - 005 0.06 005
178 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 - - - 0.05 0.06 0.05
”f‘ﬁ;‘ B e 008 008 008 007 0.06 0.10 - - - 005 0.06 -
178 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK27F11A1B~11A308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

- £iRA SREUA SR plig= -4 IWEZ E# e | KEEZEM | IUARERE LREAREE | ARILUAER| EEETRIS
axae | mesy | FFTES | @i |wEtos—| EBRg | gamn | PR | Tgogn |wEbos—| FHOR |Tnpine | BESR |(BBHILS)
RIRET iib=t:) HEET iib=t:) HEET iib=t:) HHEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KEET
BEE—REEHSD FicleaLic) L] i) L] i) L] L) L] L) L] L) L]
AR U B #966km #973km #977km #974km #968km #972km #979km #977km #984km #983km #985km #982km
”Eﬁf B g 008 0.09 008 008 0.06 0.10 007 0.09 014 005 0.06 005
178 008 0.09 008 0.09 007 0.1 008 0.10 0.14 0.06 007 -
”’3&? B e 0.09 0.09 0.09 0.09 007 0.11 008 0.10 014 0.06 007 -
178 0.09 0.09 008 0.09 0.06 0.10 008 0.10 013 0.05 0.06 0.04
”f‘é; Bl e 008 0.09 008 008 0.06 0.10 007 0.09 013 005 0.06 005
178 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.04
”f‘ﬁ B g 008 0.09 008 008 0.06 0.10 007 0.10 013 005 007 005
178 008 0.08 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.05
11)(5152? Bl g 008 0.09 008 008 0.06 0.10 007 0.09 013 005 0.06 005
178 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.05
”f‘g? B e 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.10 013 0.05 0.06 0.05
178 008 0.09 008 0.08 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.04




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK27F11A1B~11A308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. 4ERIEE NEEE NEEE | = pmmme o R MR -
weng | aepy| HEAE | EEGE | BEERR| mmgs | 2Ak—L | RERS |sigs | mmme | e | HEES laoliss.) EAT
BEAB | BIEEZ Hhih NG NG L L A H

bt =ty bt =ty )14+ )11+ )14+ )11+ 2114+ )11+ )14+ i)+
BEE—REEHSD i) L] L) L] L) L] L) L] L) L] L) L]
8 R U B #176km #175km #71km #176km #162km #165km #163km #61km #168km #168Kkm #164km #166km

1 (HE]1)E' 8H% 0.06 - 0.06 007 007 0.08 0,06 0.06 010 0.06 010 007
178 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 010 0.06 010 007

11828
3 8H% 0.06 0.06 006 007 007 0.08 0.06 007 011 007 011 007
178 0.06 - 0.06 0.06 006 0.08 006 0.06 010 0.06 010 007
1 (’13;5 8BS 0.06 - 005 007 0.06 008 0.06 0.06 0.10 0.06 0.10 007
178 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 010 0.06 010 007

1148
&S 8H% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 010 0.06 0.10 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 010 0.06 0.10 007

11858
& 8H% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 010 0.06 0.10 0.07
178 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 010 0.06 0.10 0.07

11A6R
& 88 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 0.10 007
178 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 010 007

1178
& 8H% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 010 0.06 0.10 0.07
178 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 010 0.06 0.10 007
1 (HE%E' 8BS 0.06 - 0.06 007 0.06 008 0.06 007 0.10 0.06 0.10 007
1788 0.06 - 0.06 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 - 007
1 (%9)5 8B% 0.06 - 005 0.06 0.06 008 0.06 0.06 0.10 0.06 - 007
1788 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 010 0.07
”’ag’ B g 0.06 - 0.06 007 007 0.09 0.06 007 010 0.07 - 007
178 0.06 - 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 0.10 007
”’311; B e 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 0.10 0.06 010 007
”?21:)2 B g 0.06 005 0.06 0.06 0.06 008 0.06 0.06 0.10 0.06 0.10 007
178 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 010 0.06 0.10 0.07




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK27F11A1B~11A308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

. 4ERIEE NEEE NEEE | = pmmme o R MR -
weng | aepy| HEAE | EEGE | BEERR| mmgs | 2Ak—L | RERS |sigs | mmme | e | HEES laoliss.) EAT
BEAB | BIEEZ Hhih NG NG L L A H

bt =ty bt =ty )14+ )11+ )14+ )11+ 2114+ )11+ )14+ i)+

BEE—REEHSD i) L] L) L] L) L] L) L] L) L] L) L]
HE R U R #176km #975km #71km #176km #162km #165km #163km #61km #168km #168Kkm #164km #166km
”’(2)35 8BS 006 - 006 0.06 0.06 0.08 006 0.06 010 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 010 0.06 010 007

”’a;‘a 8B% 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.06 - 007
178 0.06 - 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.06 - 0.06

”’(5'51)55 8BS 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.08 - 0.06 - 0.06 - 0.07
178 0.06 - 005 0.06 0.06 0.08 - 0.06 - 0.06 0.10 007

11)3%;55 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 0.08 - 0.06 010 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 010 007

11)(3&)75 8B 0.06 005 0.06 0.06 0.06 008 0.06 0.06 0.10 0.06 0.10 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 010 0.06 0.10 007

”’3]1?5 8BS 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 - 0.07
178 007 - 007 0.07 007 0.09 - 007 011 007 - 0.08

11)(517'1)95 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 0.08 - 0.06 - 0.06 - 0.06
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 010 0.06 010 007

”f‘ég’a 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 0.08 - - - 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 0.06 007 010 0.06 0.10 0.07

”’(E'jf;E' 8BS - - 005 0.06 0.06 0.08 - - 010 0.06 - 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 010 0.07

11)(5152)25 8B 0.06 - 005 0.06 0.06 008 0.06 0.06 0.10 0.06 - 007
178 0.06 - 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 010 0.06 0.10 007

11)(3;)35 8B - - 0.06 0.06 0.06 008 - 0.06 - 0.06 - 007
178 - - 005 0.06 0.06 0.08 - - - 0.06 - 0.07

11)(5195;15 8B - - 0.06 0.06 0.06 008 - - 0.10 0.06 0.10 007
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 005 0.06 0.10 0.06 0.10 007




BRES REKGTREAERR (TEE

SERK27F11A1B~11A308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

5 by by 25 e
ann | ama| FE0% | e |Phan| wees {é%? g%f@ SRS %%f@ REsieE | HEAT I{é%%f%- n
bt i) bt i) EdliES) )1+ 51+t )1+ EdlIES ) )1+ )1 )1+
BEE—REEHSD L) L] :Li) L] L) L] L) L] L) L] L) L]
HE R U R #76km #975km #71km #576km #962km #965km #963km #96Tkm #968km #168Kkm #164km #166km
”Eﬁfa 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 - 0.06 0.10 007
1788 007 0.06 007 0.06 007 0.09 - - - 0.07 0.11 0.08
”’3&?5 8BS - 0.06 007 - 007 0.09 - - - 0.07 0.10 -
1788 0.06 0.05 0.05 - 007 0.08 - - - 0.06 0.10 -
11)(3@2)75 8BS - 0.05 005 - 0.06 0.08 - - 0.10 0.06 0.09 0.07
178% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 0.10 0.07
11)(5135 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.10 0.06 0.10 0.07
178% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.10 0.06 0.10 0.06
11)(5152?5 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 0.06 - 0.10 0.06 0.10 0.07
178% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.10 0.06 0.10 0.07
”f‘g?a 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 0.10 0.07
1788 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.06 0.10 0.07




